



# 足球竞猜分析

## 马德里竞技 vs 莱比锡红牛

分析:马德里竞技本赛季5轮取得3胜2平,目前排在西甲联赛第3;马德里竞技主场能力不俗,近3个主场取得3胜1平;马德里竞技近2场比赛都能赢下数据,数据能力尚可;马德里竞技过去10场累计失球

数只有5个,防线十分稳固。马德里竞技近4场只有1场能打出大比分,球队风格偏向保守;马德里竞技赛程相对密集,相比RB莱比锡少休息两天。

RB莱比锡本赛季3轮取得2胜1平,目前排在德甲联赛第3;RB莱比锡连续3场客场都能赢下数据,

客场数据能力理想;RB莱比锡近1次对上马德里竞技2-1获胜,近年交锋占优;RB莱比锡近4场比赛累计打进7球,进攻端表现不俗。RB莱比锡最近3场作客的比赛累计只造了10个角球;RB莱比锡近10场比赛累计失11球,球队后防线存在隐患。

## 赛事前瞻

任丘 22786 竞彩投注站提供

北京时间9月19日凌晨03:00,欧冠联赛阶段第一轮将上演一场引人注目的强强对话,蓝月亮英超曼城坐镇主场迎战意甲冠军国际米兰。真是2023年欧冠决赛戏码的再次上演,该赛季三冠王的曼城对上意甲国米,当时被认为是靠签运挺进决赛的国米证明了自己意甲强权的实力,比赛中射门和射正数都高于对手,也无限接近进球,不过被罗德里致胜进球击败,不知时隔一年多双方再次交手会是什么结果。

新赛季的曼城带着英超四连霸的气势持续保持全胜,此前罗德里受伤,马特奥·科瓦契奇做为首发,有时候会在进攻中推得太上去而回不来,加上左侧的格瓦迪奥也会推前,造成左侧些微空虚,而罗德里已经在欧冠联的比赛中出场,昨日的英超联赛也替补出赛,曼城的中场控制力可以有效提升,加上覆盖面积大也能一定程度的支援防守,罗德里复出对球队是相当重要。

除了罗德里外,新援萨维奥伤势也大致恢复,还有菲尔·福登回归,拥有4个边路球员,强大突破力的多库、萨维奥,主打节奏变换的福登和杰克·格里利什,瓜迪奥拉要怎么用这4位球员来突破国米的防守,还是想让多库和萨维奥联手冲击边路速度不快的国米,还是想让格里利什、菲尔·福登来控场,或是各选1个球员打不同节奏变化,边路的组合是很值得一看的。

两队在正式比赛中就只有上面提到的欧冠决赛有

过碰头的纪录,实力在伯仲之间,不过曼城主场已经在欧冠31场不败,此战相信仍能维持这个纪录。

从过往比赛来看,曼城主帅瓜迪奥拉是非常重视欧冠比赛的,更何况,这又是新赛季欧冠的第一场比赛,所以,为了斩获新赛季欧冠开门红,本场对阵国际米兰,瓜迪奥拉一定会全力以赴,尽可能地祭出心目中的最强首发阵容出战。预计曼城本场对阵国际米兰的首发阵容是:埃德森;格瓦迪奥尔、斯通斯、鲁本-迪亚斯、里科-刘易斯;科瓦契奇、马特乌斯-努内斯、德布劳内;福登、哈兰德和格拉利什。

意甲卫冕冠军国米开季第一场就被热那亚逼平让人有点意外,不过随后迅速回稳拿到二连胜,包括上一轮踢强队亚特兰大居然4:0大胜,或许也是宣告他们正在恢复状态。

国米的阵容稳定没有太大变化,阵型也很固定的踢3-5-2,相较于一年多前和曼城的交手,前锋换成年轻有冲击力的小图拉姆,后卫多了个稍微年轻的帕瓦尔,中场布罗佐维奇离队,老将亨里克·姆希塔良仍在燃烧自己。新赛季虽然引进了那不勒斯的泽林斯基,同样具有不错的前插能力,但可能是尚未融入球队,加上有伤,和先前在那不勒斯被冷冻,上赛季没有太多出赛机会,本季在意甲泽林斯基仍未出赛。

在对阵蒙扎的比赛中受伤的国米主力左后卫迪马

尔科目前确定为肌肉疲劳,他将缺席对阵曼城的欧冠第一阶段首轮比赛,之后的首回合米兰德比也大概率无法出战。这对于国米来说,无疑是雪上加霜。比赛中,首发出战的国米队长劳塔罗马丁内斯踢了56分钟仅有2射0正,状态低迷。而如今,迪马尔科的受伤,则让即将迎来2场恶战的国米雪上加霜。

事实上,迪马尔科之所以受伤,就是累的。本赛季至今,他首发出战了国米全部4场联赛,场均出场时间达到了82分钟。此外,在刚刚结束的国际比赛中,也为意大利队出战了2场比赛,分别踢了81和71分钟,贡献1球1助攻。而在今年夏天,迪马尔科也随意大利队出战了德国欧洲杯。

迪马尔科对国米很重要。上赛季,他为球队出战了40场各项比赛砍下6球8助攻,其中意甲联赛30场5球6助攻,场均可以贡献1.40次抢断,送出1003次传球和62次关键传球,在左边路的防守拦截和插上助攻都令人印象深刻。在国米阵中,迪马尔科被认为是强强对话中最能破局的球员,甚至没有之一。在上赛季与曼城的欧冠决赛,他攻防两端都展现了极高的水准,并一度被曼城视为左路进攻的答案。只可惜国米头脑清醒拒绝了求购,让曼城美梦难以成真。

队长劳塔罗本就状态低迷,如今迪马尔科也高挂免战牌,国米做客伊蒂哈德挑战曼城可谓是凶多吉少。